

Házirend

A Petőfi Sándor Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtár rendezvényeit, programjait minden érdeklődő látogathatja, szolgáltatásait, berendezéseit a házirend feltételeinek kötelező betartásával veheti igénybe. A belépődíjas rendezvények látogatásának előfeltétele a jegyvásárlás, illetve a megállapított ellenérték megfizetése.

Az intézmény területén minden látogatónak a közösségi és társas élet szabályainak megfelelően kulturált magatartást kell tanúsítania.

Az intézmény közösségi célú létesítmény, ezért csak megfelelően rendezett és tiszta öltözékben és állapotban lehet látogatni.

Az épület egész területén TILOS a dohányzás és a tudatmódosító szerek használata.

Az intézményi tulajdon védelme minden látogató kötelessége. Az intézményben található eszközöket mindenki köteles rendeltetésszerűen használni, a berendezések rongálása tilos! Az okozott károkat mindenki köteles megtéríteni.

Az épületébe behozott, illetve a ruhatárban elhelyezett értéktárgyakért az intézmény felelősséget nem vállal.

Az intézmény területére szeszesital behozatala, illetve annak fogyasztása tilos!

Az intézmény vezetője egyedi zártkörű rendezvényre engedélyezheti a szeszesital árusítását és annak fogyasztását. Ittas egyének az intézményt nem látogathatják. A rendezvény alatt ittassá vált személy a rendező felszólítására köteles elhagyni az épületet.

Tanfolyamokon, szakkörökön csak a csoport tagjai tartózkodhatnak. A színházterembe ételt és italt bevinni TILOS.

Színháztermi előadások alkalmával az előteret az előadás kezdete előtt 30 perccel nyitjuk meg a nézők számára. A megnyitásig a bejáratnál lehet várakozni.

A teremben gyermek csoport esetén felnőtt felügyelete/jelenléte szükséges.

A foglalkozás ideje alatt a gyermek csoport tagjainak testi épségéért a mindenkor csoportvezető tartozik felelősséggel (anyagi, erkölcsi), felnőtt csoport esetében mindenki saját felelősségére vehet részt a foglalkozáson.

A terem kulcsát az ügyeletestől a csoportvezető veheti át, majd a foglalkozást követően kötelező az ügyeletesnek leadni. Az ügyeletes köteles a házirendet a látogatókkal betartatni, súlyos rendbontás esetén a hivatalos szervek eljárását kezdeményezni. A rendkívüli eseményeket az ügyeleti naplóba rögzíteni.